

武则天被爆 曾和女儿共用男宠

历史学家认为:武则天的男宠是女儿安排的“间谍”

作为中国历史上唯一一位女皇帝,武则天一直是人们十分感兴趣的一个历史人物。日前,一本名为《解读十大历史另类面孔:历史密码II》的书出版后,立即吸引了很多读者的目光。此书对武则天的私生活做了细致而另类的研究,介绍了武则天与她的几位花样男宠间鲜为人知的内幕。书中还提到了武则天与女儿太平公主有一个共同的男宠——薛怀义。那么历史上真实的武则天是否如此荒淫?历史学家又是怎么看待她的?记者就此展开了调查。

大爆猛料

揭秘一:

第一个男宠曾是“花和尚”

在《解读十大历史另类面孔:历史密码II》中提到,武则天14岁入宫后成为太宗的“武才人”,但其实她是太宗皇帝父子俩共同的情人。太宗皇帝死后,武则天入寺为尼,开始一段悲苦孤寂的尼姑生活。就在武则天遭遇人生最低谷时,住在附近白马寺的冯小宝出现了。书中记载,武则天与冯小宝在井台邂逅,冯小宝怜香惜玉,经常帮武则天到井中打水,你来我往,二人就这样熟悉了。由于两人都是半路出家,根本抵挡不了世俗的诱惑,冯小宝又偏偏爱吃肉,经常打山鸡送给武则天吃,就像现在年轻人谈恋爱说的“要俘虏你的心就先俘虏你的胃”。冯小宝三天两头弄好吃的东西偷偷送给武则天,武则天也经常借井边打水之名,与冯小宝幽会。在武则天回宫之后,还经常暗中与冯小宝偷偷摸摸地来往。直到高宗去世后,武则天在后宫广纳男宠,而她那位落魄时的知己冯小宝就是她第一个男宠,武则天任命他为侍从,和冯小宝夜夜同枕共眠。

揭秘二:

武则天母女共用一个男宠

冯小宝入宫后,与武则天幽会十分不便,因为他不是士族出身,武则天就想设法改变冯小宝的身份,赐他姓薛,改名叫薛怀义。不光如此,武则天还让他与太平公主的丈夫驸马薛绍联宗,让薛绍称他为叔父,这就大大抬高了薛怀义的地位。但是得宠的薛怀义并不忠心于武则天,根据书中的爆料,薛怀义在外面包养了很多情妇,还生育了十几个子女,但其中最大的情人不是别人,正是武则天的女儿太平公主,薛怀义成了武则天母女共用的男宠。得到武则天母女的信任后,薛怀义气焰十分嚣张,骄横傲慢至极,还借机打压武则天的其他男宠。武则天此时对他已经逐渐厌恶,而太平公主也劝告武则天,说薛怀义只是市井无赖之徒,根本不值得宠幸,否则会被千秋万代讥笑的。最终薛怀义落得个



刘晓庆演绎的武则天

“乱棍打死”的下场,不仅如此,武则天还命人将薛怀义尸体送到白马寺,烧成灰烬,和在泥里建造佛塔。

揭秘三:

太平公主为她引荐新男宠

薛怀义死后,武则天身边的第一男宠正式“下台”,太平公主见武则天暂时没有特别宠幸的人,便主动将自己的情夫张昌宗兄弟二人推荐给武则天。书中描写的二张兄弟可谓绝色美男,“年近弱冠,玉貌雪肤,眉目如画,身体是通体雪艳,毫无瑕疵,瘦不露骨,丰不垂腴。”武则天见了二张兄弟后,喜形于色,相当满意,立刻把兄弟二人一起纳为男宠。二张兄弟得宠后,还得了官运,先被任为中将和少卿,之后还屡屡加官,张易之和张昌宗兄弟分别掌管控鹤监和秘书监。二张兄弟得势之后权倾朝野,身为武则天“后宫”之人,还插手武则天的政务,就连武则天的侄儿武承嗣、武三思等人都争着为二人执鞭牵马。仗着武则天的宠信,二张兄弟还在宫中比赛豪奢和残暴,实在是器

张至极。

揭秘四:

新宠竟与上官婉儿偷欢

虽然二张兄弟深得武则天的宠幸,但是张昌宗和薛怀义一样,并不忠心于武则天,与武则天的心腹丫头上官婉儿有了私情。书中记载上官婉儿长得“妖冶艳丽,秀美轻盈,加上天生聪秀,过目成诵,文采过人,下笔千言,尤其书法秀媚,格仿簪花。”上官婉儿是武则天的心腹丫头,张昌宗侍奉武则天时,她总陪伴左右,此时的上官婉儿正情窦初开,再加上张昌宗姿容秀美,上官婉儿根本无法抵挡他的引诱。有一天,上官婉儿与张昌宗私会调情,正好被武则天撞见,武则天怎能忍受自己的男宠与贴身丫头有染,气愤至极,拔出金刀,插入上官婉儿前鬓,弄伤了上官婉儿的左额,愤怒道:“你居然敢接近我的男宠,罪当处死!”幸亏张昌宗替婉儿求情,才得以赦免。此处也留下了一个有趣的典故:婉儿因为额头有伤痕,便在伤疤处刺了一朵红色的梅花来遮掩疤痕,谁知

道这额中的红梅使婉儿越显娇媚,宫女们都以此为美,有人偷偷以胭脂在前额点红效仿,渐渐地宫中便有了这种“红梅妆”。

史学家说法

论调一:

男宠其实只是“男朋友”

那么历史上的武则天是否有这么多的男宠相伴,是否真的如此荒淫?历史学家又是如何看待这位女皇帝的呢?昨天记者就此采访了《百家讲坛》的主讲人、著名唐史专家孟宪实。对于书中所提的武则天的种种淫史,孟宪实笑说:“武则天确实有很多男宠,历史上也有过相关记载,也有很多历史学家批判过武则天过度荒淫,但我认为不能这么定论,在我看来武则天不过多了几个男朋友而已,不足为奇,更不能说她荒淫。”那不是武则天也学习古代的男子帝王一下也设立三宫六院呢?对此孟宪实表示:“这个完全没可比性,古代男皇帝的三宫六院的嫔妃都是有名号的,也是皇帝册封的,武则天的男宠则没有任何名号,可以说只是私下偷情的关系,并没有公布于众,而且这些男宠也没有任何封号。”对于当时大臣的上书,要求武则天不要过度招纳男宠,孟宪实表示:“其实这些大臣,包括狄仁杰上书的真正目的并不是因为武则天喜爱男宠,而是这些男宠特别是二张兄弟势力过大,威胁到了大臣的利益。到了武则天晚年时,二张常常假借武则天的名义发布圣旨,惹得大臣十分不满,最后大臣们联合起来发动了政变,杀掉了二张。”

论调二:

太平公主派男宠当“间谍”

孟宪实还认为,太平公主之所以要给武则天推荐男宠,一方面是为了讨母亲欢心,可谓投其所好。另一方面,也是最主要的,是为了在武则天身边安插自己的“眼线”,这些男宠在一定意义上带有“间谍”的性质,他们要定期向太平公主汇报武则天身边的最新情况。

见习记者 毛玉霞
快报记者 李谷

图什么

胡静 婚后身价飙升

9月27日,胡静与富商男友举行了盛大而奢华的婚礼,日前,忙里偷闲的她与李连杰拍摄了一辑广告。据知情人称,胡静此次代言酬劳不菲。圈内人士认为,胡静的婚礼增加了她的曝光度,因此她的身价也会顺势上升。

新娱



章子怡 今明两年暂不结婚

国庆前后,娱乐圈明星纷纷掀起结婚热潮,有媒体爆料章子怡也要筹备结婚了。日前,媒体记者致电章子怡的经纪人,当问及“章子怡是否国庆忙着筹备结婚”时,经纪人说:“章子怡下半年工作太忙,国庆长假根本没有休息,今天还在三亚。今明两年她也没有结婚计划。国庆后,她将接拍两部新电影,一部中国的,一部外国的。”

9月29日,章子怡在三亚出席当地一个楼盘的代言仪式,这是章子怡首度代言房地产。在仪式上,她被授予三亚市荣誉市民称号。章子怡大赞三亚美丽的自然环境,并透露将在三亚“安家”。据北京一位广告界人士披露:章子怡的身价早已超过巩俐。这次代言房地产,税后出场费至少在七位数以上。

另悉,在电影《梅兰芳》中,章子怡与黎明联合演唱了

主题歌,令导演陈凯歌很满意。昨天记者问起章子怡会不会进军歌坛,经纪人说:“我们还没有听到录出来的效果,只听陈凯歌说,子怡唱得不错。她业余时间的确很喜欢唱歌,但会不会进军歌坛得由她自己做主,公司还没有为她做计划。”

华西



蔡依林 每月伙食费 1200 元

女歌手蔡依林年收入过千万元,但她每月伙食费只花1200多元左右。而她出门有助理、保姆相陪,交通费几乎都由公司支付;她每月最大宗的开销就是买名牌服装,平均每月消费1.5万元,加上爱犬的教养费用每月3000多元,她个人每月的生活总花费近2.5万元。

据悉,蔡依林和友人的感情很好,经常成群结党出游,有人好奇年收入超过2500万元的她,是否常豪气请客?但得到的却是否定答案。蔡依林的友人表示蔡依林并非小气,只是在这样好友眼中,都没把蔡依林当做大明星,“既然大家都是朋友,为什么

要她一个人给钱?”另一友人则说:“这样交朋友才公平、真心。”

何边



曾馨莹 小肚突出露孕味

台湾首富郭台铭7月刚刚迎娶小他24岁的新娘曾馨莹,婚后二人感情生活甜蜜蜜蜜,日前身穿宽松裙装的曾馨莹被媒体拍到,她的小肚有隐约的突出,让人怀疑郭家将再添新丁。

嫁入豪门的曾馨莹明显减少了现身次数,而被媒体拍到时也多由郭台铭陪伴。日前,郭台铭坐奔驰车在某大厦被媒体跟拍,离去时见到记者,露出不悦神情,反问记者为何一直跟踪。但当媒体问及两人的婚后生活时,郭台铭笑逐颜开,对于是否要抓紧时间生孩子的问题,他则避而不谈,害羞地直说:“谢谢!”

随后,郭台铭车行至发廊接娇妻回家,曾馨莹身着蓝色

宽松裙装,右手的手镯依旧耀眼,但经常面对媒体的她这次见到镜头反而有些抗拒,而对于媒体对其怀孕的质疑,她则不作回复。

狗仔

